



Бланк конкурсной работы Всероссийского конкурса сочинений «Без срока давности» 2023/24 г.

1 страница

Субъект Российской Федерации / Государство, на территории которого располагается школа МИД / Республика Беларусь / Страна СНГ
<i>Свердловская область</i>
Город (населенный пункт)
<i>Первый Южный</i>
Полное название образовательной организации
<i>Муниципальное автономное образовательное учреждение «Средняя общеобразовательная школа №25 с углубленным изучением отдельных предметов».</i>
Участник Конкурса
/
Фамилия
<i>Коновалова</i>
Имя
<i>Антонна</i>
Отчество
<i>Витальевна</i>

2 страница

Класс (курс) обучения участника:

8

Тематическое направление:

Преступления против человечества в годы Великой
Отечественной войны 1941-1945 годов.

Жанр сочинения:

Рассказ

Тема сочинения:

Приморье от рождения.

Сочинение:

Появившийся на свет маленький человек - это любовь и мечта его родителей. Каждому хочется, чтобы он был здоров и весел, имел счастливые детство, теплые дом и верных друзей. А как вы считаете, можно ли кто-либо или что-либо отобрать эту мечту? Отобрать свободу, невинную жизнь, неуспешную увидеть добра, любви, нежности и заботы.

У меня много сестёр и братьев. Однажды наша мама собрала нас за столом всей семьёй и рассказала историю, которая заставила мой привычный мир перевернуться. История эта об ужасной войне.

Личинская Сманислава родилась, выросла и работала акушеркой в Польше. Была арестована восемнадцатого февраля тысяча девятисот сорок третьего года за помощь евреям. Немцы отправили Сманиславу в Освенцим, куда она прибыла семнадцатого апреля тысяча девятисот сорок третьего года.

Следующие два года Личинская, следуя своему призванию - спасать людей, что все же она помогала беременным, роженицам и младенцам в лагере смерти.

В бараки, построенные из досок, доставляли беременных женщин, большинство из которых были жестоко изнасилованы немцами.

Внутри барака, с двух сторон располагались трёхэтажные «подмышки» - нары, женщины лежали на голох сучковатых досках. Посредине печь, которую топилки было несколько раз в год, особенно невыносимо становилось зимой, в мороз, а весной пол в бараке затопивало из-за дыр в стенах, прогнивших кроватях, и уровень воды достигал восьми сантиметров.

В бараке бежали крысы, ползали черви, из-за антисанитар-

рши в лагере свирепствовали припадк, дизентерия и тиф.
Умнарэв у Смашмаво было несколько пачи астрины. И всё.

За замочёнными, поимено охраня, надмерали две неприкметные
женщины: Кларя, адренная за детубоисство, и Верани-девушка
сегоаго поверсия.

В данных условиях сурьба роженицы плачевна, а роль врача-
невероятно сложна. Немцыне «врачи», которые не могли «замечать»
своего призвания, попросту игнорировали беременных и рожениц-
иллерей второго сорта. Из-за этого Смашмаво было вынужде-
но помогать в одиночку.

При подготовке и родах женщины продолжительный срок не
удовлетвляла в пищу пача рисового даштов (фаминев хлеба в рену)
чтобы обменять его на продукты, которую впомеровили раздробила
на куски для пачинок. Сами роды принимались на печке.

По шая тысяча релветсой сорок претвесе сора родившимся детям
утиамацими способом были убиты, ведь Кларя и Веранис не му-
чайно получали свой хлеб от немцев. Новорожденных детей они
сразу после рождения топчили в бочоки, как котлет...

Но самым утиамацими, на мой взгляд, было другое: из хлиного
баранов с шиями в стенох сотни женщин шад надзирали,
как немцы выбрасывали на фрезицу земли только что родившего-
ся розового человечка на растерзание собакам и крысам. Ша-

за этих беременших женщин, роивших матерей и оуд их
растерзанных сердец до сих пор стоят у меня перед глазами.

Из воспоминаний самой Сташиной: оуд из замоченных
возвела в крематорий. «Она завернула ребёнка в гриную
бумагу и пришла к гроби, куда её беззвучно шевелили,
вирши, она хотела спеть мамину песню. Но у этой жен-
щины не было сил, лишь крупное слеза текла из-под век и
падала на голову новорожденного».

В мае 1944 года в лагере смерти некоторых детей
с голубыми глазами и светлыми волосами «повезло», их от-
правили в Германию в приёмные семьи с целью репатриации-
зации еврейских детей. Пророчески поить и выбрасывать на
открытые пространства Клару и Ариана. Всех остальных детей, родная
и мучительная смерть от голода, холода и болезней. Через
только что умерших были вирши сосерра и кости. Из
таких новорожденных в Арианах детей пережило лагеря
было около тридцати.

Сташиной Лециной принята более трёх тысяч родов.
На удивление, прирера брала себя и жизнь старалась продлить
даже тогда. Все дети родились живыми, и ни одна женщина
не умерла при родах. Маленькие, красивые и пушистые удорно спа-
тались за своё право на жизнь, находили непонятно откуда взвеш-

ешь смир для борьбы, но жизнь почти каждого из них была обречена. Это
 ли не преступление против детства? Преступление против того, кто не
 познал ничего, кроме смеха матери, колора, колора и болезней? Преступление
 против того, кого мог стать таким же, как я и мои сестры и братья.

После распада мама в комнате повисла тишина, мне казалось,
 что даже мой прехвативший брат замер и чувствовал то же, что и
 мы все: страх, ужас и изгнание. Оказывается, мало иметь человечес-
 кое тело и имя, необходимо ещё быть человеком в душе и рас-
 терять человеческое в себе, и, что бы ни случилось, помогать другим.

В конституции моей страны прописано право на жизнь: «Никто
 не может быть лишён жизни». И думаю мне, что история
 ужасов войны и нечеловеческих испытаний детей и матерей нельзя
 забывать! И история на территории моей страны идёт специальная
 военная операция, гибнут люди. Но есть такая профессия - Родину
 защищать. И для людей военных - это честь. Молоко мам, где рвётся
 скарфа, тоже живут люди: рождаются, растут, идут в школу,
 становятся... И это не то, ради чего моё поколение рождало сред-
 ными до конца? Ведь наши деды и прадеды сражались? Ведь есть такие
 люди, люди с большой буквы, как Сталинград? А вдруг, если мы забудем
 эти ужасы - Кавар и Архангел станут нормой? Никогда! Скоро я стану
 взрослой, но эту историю в барани я уже не забуду. И пока во дворе де-
 тей много в окружении родных людей, помните. Помните...